

СОДЕРЖАНИЕ

Раздел 1. Цели, задачи и показатели деятельности.....	3
Раздел 2. Объемы и источники финансирования.....	3
Раздел 3. Информация о выполнении муниципальной программы.....	3
Раздел 4. Мероприятия по повышению экономической отдельности статей бюджетных расходов.....	7

Введение

Доклад о результатах и основных направлениях деятельности администрации Вычегодского административного округа администрации городского округа Архангельской области «Котлас» за 4 квартал 2023 года и плановый период до 2025 года (далее Доклад) подготовлен в соответствии с Порядком разработки и реализации целевых программ администрации городского округа Архангельской области «Котлас», утвержденным постановлением администрации городского округа Архангельской области «Котлас» от 28.10.2020 № 2066.

Подготовка Доклада осуществлена в целях расширения применения в бюджетном процессе методов среднесрочного бюджетного планирования, ориентированных на результаты, исходя из реализации установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств.

РАЗДЕЛ 1. ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ И ПАКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Администрация Вычегодского административного округа - территориальный орган администрации городского округа Архангельской области «Котлас», осуществляет исполнительно-распорядительные функции по решению вопросов местного значения на территории Вычегодского административного округа. Администрация наделена Положением с целью решения вопросов местного значения в рамках предоставленных полномочий и решения вопросов социального - экономического развития территории Вычегодского административного округа.

Для планового периода 2023-2025 г. г. приоритетной целью администрации является обеспечение бесперебойного функционирования администрации, с целью решения вопросов местного значения, направленных на дальнейшее социально-экономическое развитие Вычегодского административного округа и повышение уровня жизни его населения.

В рамках достижения цели администрация решает следующие тактические задачи:

Задача 1. Обеспечение функционирования администрации ;

Задача 2. Повышение эффективности и результативности деятельности Администрации;

Задача 3. Повышение качества оказания муниципальных услуг;

Индикаторами достижения первой цели являются следующие показатели:

Показатель 1. Ежегодная подготовка доклада о результатах и основных направлениях деятельности администрации за отчетный финансовый год. Внедрение программно-целевого планирования.

Показатель 2. Подготовка бюджетных заявок с обоснованными расчетами при составлении проекта бюджета городского округа «Котлас» на очередной финансовый год и на плановый период.

Показатель 3. Формирование и размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд.

Показатель 4. Представление годового отчета об исполнении бюджета администрации городского округа Архангельской области «Котлас» в Финансовое управление администрации городского округа Архангельской области «Котлас».

РАЗДЕЛ 2. ОБЪЕМЫ И ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Уточненный план по бюджету в соответствии с уточненной бюджетной росписью на 2023 год в сумме 5997,8 тыс. руб.

За 4 квартал 2023 год объем финансирования мероприятий муниципальной программы составил за счет средств бюджета городского округа 5716,5 тыс. руб. (95,3% от запланированного объема на 2023 год) .

РАЗДЕЛ 3. ИНФОРМАЦИЯ О ВЫПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ЗА 3 КВАРТАЛ 2023 ГОДА.

Администрацией Вычегодского административного округа предусмотрены и реализуются следующие подпрограммы муниципальной программы:

Подпрограмма 1. «Выполнение функций органами местного самоуправления».

Для реализации подпрограммы в бюджете предусмотрено 5726,9 тыс. руб., исполнено за 4 квартал 2023 года 5563,9 тыс. руб. (97,2% от запланированного объема).

В течении 4 квартала 2023 года главой поселка было издано 169 распоряжений, проведено 47 совещаний с участием руководителей учреждений и организаций поселка, на которых было рассмотрено вопросов по различным направлениям деятельности администрации поселка (разработан организационный план по празднованию 1 Мая, Дня победы, Дню поселка, Дня молодежи, план спортивных мероприятий).

Утвержден календарный план спортивных и физкультурно-массовых мероприятий в п. Вычегодский на 2023 год.

Подготовлен и проведен 21-22 января 2023 года форум «ПроМолодежь». Приняли участие 32 учащихся из 4 школ и техникума. На форуме разработано и представлено 15 проектов по экологии и благоустройству поселка. Два из них одобрено и взято в исполнение:

- проект «Яркие краски детства» (ремонт и благоустройство детских площадок силами ребят добровольцев);

- проект «Арт-объекты для граффити» (вовлечение молодежи в формирование комфортной городской среды).

18 января 2023 года проведен турнир по хоккею с шайбой «Вычегодская елочка».

В феврале 2023 года состоялось общее собрание молодежи в администрации. Утвердили план мероприятий, составили план-график по реализации мероприятий на 2023 год.

21 февраля 2023 года создан Совет молодежи Вычегодского административного округа. В него вошли по 2 представителя от учебного заведения.

22 февраля проведен турнир по хоккею с шайбой «Памяти Ю.Я. Ширяева»

23-24 февраля проводился междугородний турнир по мини-футболу «Зимний кубок Главы администрации Вычегодского административного округа» среди юношей 2013-2014, 2009-2010г.р. В турнире участвовало 6 команд.

В марте 2023 года на заседании Совета молодежи выбрали председателя, заместителя и секретаря. Продолжилась работа над проектами.

С 10 марта 2023 года проводится экологический конкурс «Белкин лес». Участвуют дети с 5 до 16 лет по двум номинациям:

- «по лесной тропинке» -рисунки о лесе и его обитателях;

- «экологическая среда» -рисунки, отражающие экологические проблемы «Белкин леса» и поселка Вычегодский.

7 апреля состоялся Совет молодёжи п. Вычегодский повестка собрания: план мероприятий на апрель-май 2023 года.

14 апреля - сбор волонтеров по голосованию за объекты благоустройства по нацпроекту «Жилье и городская среда». - Парк Вычегодского дома культуры (за зданием ДК на улице Ульянова, 27).

15 апреля завершился экологический конкурс рисунка «Белкин лес". В конкурсе приняли участие 76 детей, в возрасте от 5 до 16 лет.

С 15 по 22 апреля проводилась добровольческая акция «Весенняя Неделя Добра» под общим девизом: «Мы вместе создаем наше будущее!».

20 апреля открылась экологическая выставка в детской библиотеке «Солнышко». На выставке были представлены 15 детских работ художников.

28 апреля проводился субботник «Чистый поселок начинается с тебя!».

28 апреля состоялось открытие выставки, на которой проходило награждение победителей конкурса рисунка «Белкин лес». 20 детей получили дипломы и поощрительные призы, остальные - сертификаты участника конкурса.

1, 2 мая и 17 июня «Серебряными» волонтерами проводился субботник на кладбище Пырский. К 9 мая прибрали обочины Театральной улицы, высажены цветы у памятника воинам – фронтовикам и труженикам тыла в п. Вычегодский.

5 мая члены Совета молодёжи и ученики МОУ СОШ № 4 им. Гагарина провели акцию «Георгиевская ленточка-символ Победы». Было роздано 200 ленточек.

9 мая, совместно с первичной организацией общества инвалидов ВОИ, провели акцию «Голубь Победы».

С 12 по 14 мая на базе «Дома физкультуры» состоялся турнир по боксу, посвященный памяти Тихонова Н. П. (основателя школы бокса п. Вычегодский), среди юниоров.

С 19 по 21 мая Совет Молодёжи принял участие в областном молодёжном форуме «Развитие Поморья: территория комфорта» в г. Котласе.

26 мая – экологическая акция «Посади своё дерево». Волонтеры высадили саженцы сосны в «Белкином лесу».

27 мая на базе Вычегодского ДК, в рамках проекта «Граффити-АРТ», прошёл мастер-класс по граффити с художником из г. Архангельск - Крупининым Антоном. Мастер-класс посетили подростки из школ посёлка. 28 мая эскизы граффити были перенесены на бетонный забор Управления железнодорожной станции Сольвычегодск. В мероприятии приняли участие 12 подростков. Мероприятие освещалось в СМИ: «Котлас24», «Вести Поморья», «Россия1».

В течении июня 2023 года изготавливались кубы-объекты для росписи граффити.

24 июня, в честь Дня молодёжи, на территории Вычегодского ДК открыты «Арт – объекты», юным художникам вручены сертификаты участника проекта.

22 июня «Зажги свечу памяти». Акция прошла в день памяти и скорби у памятника воинам – фронтовикам и труженикам тыла в п. Вычегодский.

14 июля на базе молодёжного пространства 4К проходило Первенство по шахматам «Вычегодская ладья». Победители награждены кубками, медалями и грамотами.

С 25 июля по 30 августа стартовала акция "Собери ребенка в школу", для будущих первоклассников из малообеспеченных, многодетных семей и семей, участников СВО в пунктах сбора в п. Вычегодский и в офисе партии "Единая Россия".

5 августа проведён благотворительный забег «Марафон добра 2023».

22 августа «ТРИКОЛОР». На торжественной линейке был поднят флаг Российской Федерации. Члены Совета молодёжи раздали ленточки-триколор.

28 августа в рамках патриотического проекта «Дорогой памяти» серебряные волонтеры приняли участие в стрижке кустарников, студенты волонтерского отряда «Импульс» ГБПОУ АО «КТТ» покрасили скамейки в сквере у Дома культуры.

С 1 сентября началась реализация проекта «Театральная улица – наша гордость». Проект нацелен на озеленение улиц посёлка. Высажено 50 саженцев клёнов и рябины. В проекте участвовали студенты ГБПОУ АО «Котласский транспортный техникум», учащиеся школ посёлка, ветераны. Фотоотчёт опубликован в социальной сети ВКонтакте. Проект будет продолжен в 2024 году.

6 сентября на базе МОУ СОШ №75, при содействии администрации городского округа «Котлас» р. п. Вычегодский, организован патриотический клуб «Ратник». Занимаются юноши и девушки от 12 до 18 лет. На занятиях ребята изучают строевую, огневую, тактическую, физическую и военно - медицинскую подготовки, знакомятся с военной историей нашей страны. Работа клуба освещалась в СМИ: «Котлас24».

14 сентября прошёл «Осенний легкоатлетический кросс».

17 сентября, на территории «Белкиного леса» прошли Чистые игры. Команды соревновались по сбору и сортировке мусора. 100 участников собрали почти 1,5 тонны мусора. Около половины отходов было отправлено на переработку и повторное производство. 1 место заняла команда "ДТВУ4", 2 место - команда "Путейцы" и 3 место - команда "Акварель".

18 ноября 2023 года волонтеры отрядов «Импульс» и «Волонтёр» вступили в "Команду Поезда Деда Мороза" и помогли сделать день Рождения Деда Мороза комфортным и приятным.

Все волонтеры активно помогают в поселковых массовых мероприятиях («Новогодняя Ёлка», «Масленица», «День молодёжи», «День поселка»).

В отчетном периоде принято заявлений от граждан по приватизации жилых помещений в собственность в количестве 17 штук, заключено доп. соглашений социального найма жилого помещения с 10 чел., договоров - с 14 чел. За 4 квартал поступило 16 запросов из ФКУ УФСИН, рассмотрены и даны ответы о возможности проживания и регистрации после освобождения жителей пгт. Вычегодский

В течении 4 квартала 2023 года жителям поселка выданы 297 штук различного рода справок.

Принято от жителей поселка 152 заявления на проведение (производство) земляных работ, по ним проведено 47 земельных заседаний, из них выдано 152 ордера на проведение земляных работ.

В пределах компетенции администрации осуществляется постоянный контроль за соблюдением бюджетного законодательства, рациональным и целевым использованием бюджетных средств.

Подпрограмма 2 «Реализация государственных функций в области национальной экономики»

Для реализации подпрограммы в бюджете предусмотрено 45,0 тыс. руб., исполнено за 4 квартал 2023 год 45,0 тыс. руб. (100 % от запланированного объема).

Подготовлено и заключено соглашение на 2023 год о порядке и условиях предоставления субсидии на возмещение транспортных затрат, связанных с обеспечением жителей закрытого военного городка, расположенного по адресу: г. Котлас-10, продовольственными товарами с индивидуальным предпринимателем Сухих Д.А.

На основании соглашения выездная торговля продовольственными товарами первой необходимости проводится один раз в неделю по четвергам. В течении 3 квартала 2023 года ведется еженедельный контроль за регулярной доставкой продовольственных товаров.

Подпрограмма 3 «Благоустройство сельских территорий»

Для реализации подпрограммы в бюджете предусмотрено 225,9 тыс. руб., исполнено за 4 квартал 2023 год 107,6 тыс. руб. (47,6 % от запланированного объема).

Выделены бюджетные средства в сумме 190000 рублей для разработки проектно-сметной документации благоустройства д. Слуда ООО «Центр городского дизайна «Август». Исполнено за 4 квартал 80,7 тыс.

В рамках проекта «Граффити-АРТ», организован мастер-класс по граффити с художником из г. Архангельск - Крупининым Антоном. Рисунки украсили бетонный забор Управления железнодорожной станции Сольвычегодск. В мероприятии приняли участие 12 подростков. Мероприятие освещалось в СМИ: «Котлас24», «Вести Поморья», «Россия1». Приобретены материалы для Арт-объектов. В день Молодежи произошло открытие Арт-объектов.

Выделены бюджетные средства в размере 35,9 тыс. руб. для ежемесячной выплаты старосте населенного пункта городского округа «Котлас», исполнено за 4 квартал 2023 год 26,9 тыс. руб.

**РАЗДЕЛ 4. МЕРЫ ПО ПОВЫШЕНИЮ ЭКОНОМИЧЕСКИ ОТДЕЛЬНЫХ СТАТЕЙ
БЮДЖЕТНЫХ РАСХОДОВ.**

Запланированные бюджетные средства израсходованы полностью.

Глава администрации Вычегодского
административного округа

С.Л. Пахтусов

Д О К Л А Д
О ВЫПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ
ВЫЧЕГОДСКОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ
ОБЛАСТИ «КОТЛАС»

за 4 квартал 2023 года